

## Totalizarea Săptămânii internaționale a educației financiare: CNPF și participanții pieței financiare nebankare au organizat un șir de evenimente



Participanții profesioniști ai pieței financiare nebankare s-au implicat activ în organizarea evenimentelor de educație financiară a populației, inclusiv a tinerilor și adolescenților, cu ocazia Săptămânii internaționale a educației financiare (Global Money Week), desfășurată în perioada 20-26 martie 2023.

Circa 20 de entități supravegheate de pe piața de capital, de asigurări și din sectorul de creditare nebankară au dat curs îndemnului Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) de a organiza activități educative menite să contribuie la dezvoltarea abilităților cetățenilor de planificare financiară corectă în funcție de nevoile personale.

În particular, au fost organizate seminare tematice și conferințe video pentru elevii și studenții de la Universitatea de Stat din Republica Moldova, Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Moldova, Colegiul de Vinificație din Stăuceni, Gimnaziul „Bunescu Dumitru” din s. Chetrosu, raionul Drochia, Liceul din satul Boșcana, raionul Criuleni etc.

În cadrul acestor activități au fost abordate subiecte cu privire la rolul și importanța asigurărilor, valorilor mobiliare de stat și a altor instrumente financiare existente pe piața de capital. De asemenea, tinerii au fost familiarizați cu informații utile referitoare la gestionarea și economisirea banilor, produsele de credit, metoda de calcul, evaluarea riscurilor ș.a., prin intermediul vizitelor, discuțiilor tematice, postărilor și filmulețelor plasate pe rețelele de socializare ale entităților.

În același timp, CNPF a participat la primul Forum Național de Educație Financiară, prin care s-a dat startul elaborării Strategiei Naționale de Educație Financiară și a desfășurat, în comun cu FINedu, patru sesiuni educative destinate elevilor de la liceele „Aristotel”, „Orizont”, „Spiru Haret” din capi-

tală, care au avut scopul de a facilita înțelegerea unor concepte de bază privind piața de capital și instrumentele financiare aferente acestei piețe. De asemenea, în cadrul Global Money Week 2023, CNPF a elaborat și distribuit pe rețelele proprii de socializare o serie de infografice destinate participanților profesioniști ai pieței de capital și a încheiat un Acord de colaborare cu ODA în domeniul educației antreprenoriale, menit să intensifice acțiunile comune direcționate spre sporirea competitivității mediului de afaceri din țară.

CNPF aduce mulțumiri entităților supravegheate pentru cooperare și implicare activă în organizarea activităților orientate spre dezvoltarea educației financiare. Ne exprimăm speranța că, prin eforturi comune, vom reuși să educăm o generație responsabilă de consumatori și să creștem gradul de încredere a acestora în serviciile și produsele financiare nebankare.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cazurilor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.  
E-mail: info@cnpf.md

### Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 4 aprilie 2023, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebankare, inter alia:

#### AUTORIZARE:

- Tranzacționarea valorilor mobiliare de stat (VMS) cu termen lung de circulație pe piața reglementată sau în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare, fără perceperea unei taxe. Decizia respectivă vine ca un element de susținere a eforturilor CNPF de impulsare a pieței de capital autohtone și de a obține performanță în atractivitatea investițională, iar VMS sunt unele din puținele instrumente financiare care ne sunt puse la dispoziție. CNPF mizează pe deschiderea Ministerului Finanțelor în conjugarea acțiunilor ce urmează a fi întreprinse. A se lua notă că, prin Ordinul ministrului Finanțelor nr. 17 din 02.02.2022 și Hotărârea CNPF nr. 4/5 din 10.02.2022, a fost aprobat Regulamentul privind modul și condițiile admiterii spre tranzacționare pe piața reglementată sau în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare a valorilor mobiliare de stat cu termen lung de circulație. Cadrul normativ prenotat cuplează acțiunile întreprinse de CNPF și Ministerul Finanțelor cu scopul edificării unei piețe de capital funcționale. Indiscutabil, printre pionierii pieței de capital, drept instrumentar care se dezvoltă și deține întâietatea sunt VMS, comportând un nivel de risc foarte redus, dat fiind că garant al unor astfel de valori mobiliare este însuși statul, iar răsкупărea este definitorie.

De asemenea, în cadrul aceleiași ședințe, Consiliul de Administrație al CNPF a luat următoarele decizii:

- Aprobarea prospectului ofertei de preluare benevolă, inițiată de ofertantul SC „UNCONSALEX” SRL, obiectul căreia îl constituie procurarea a 48 469 acțiuni ordinare nominative emise de SA „ELECTROTEHNICA”, la prețul de 5,09 lei per acțiune, cu durata de 15 zile din data anunțării.

- Aprobarea prețului de vânzare conform actelor de reevaluare a cotelor-părți deținute de administratorul fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de „VIERUL-INCOM” SA și majorarea capitalului social cu 515 768 lei prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 5 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 644 710 lei, divizat în 128 942 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 5 lei.

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „NISTRU-VIN” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

### PAȘTE FERICIT!

Stimați colegi și participanți ai pieței financiare nebankare, Vă aducem cele mai sincere felicitări cu prilejul Sfințelor Paști. Vă adresăm cu această ocazie urări de sănătate și prosperitate.

Apreciem înalt eforturile și abnegația pe care le depuneți pentru consolidarea și modernizarea pieței financiare nebankare, contribuind, astfel, la dezvoltarea

economiei și creșterea bunăstării statului nostru.

Vă dorim noi împliniri și succese profesionale notorii.

**Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare**

### Dragi cititori, colegi și parteneri!

Cu sentimente de profund respect și bucurie, Vă felicităm din toată inima cu ocazia sărbătorilor de Paști!

Vă urăm împlinirea tuturor speranțelor, pace, prosperitate, bunătațe și dragoste!

**Echipa Capital Market**



## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 229-445

**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** ziarulcm@gmail.com  
TEL.: /373 22/ 22-12-87  
FAX: /373 22/ 22-77-58  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI00022249111050MDL  
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



# Victor PARLICOV: Dacă toți consumatorii, atât casnici, cât și publici, ar folosi biomasa în calitate de combustibil pentru încălzire, am putea economisi cca 20 de milioane de dolari pe gaze naturale

În condițiile creșterii permanente a prețului la gazele naturale, devine tot mai actuală problema surselor alternative de energie. În acest sens, redactorul-șef al ziarului Capital Market, Ghenadie Tudoreanu, a solicitat ministrului Energiei, Victor Parlicov, mai multe informații despre soarta proiectului Energie și Biomasa, în ce măsură acest proiect și-a atins scopul și a contribuit la dezvoltarea unei industrii noi în țara noastră.

– Căți agenți economici lucrează în prezent în domeniul producției de pelele și brichete, care sunt volumele de producție și în ce măsură acestea răspund necesităților consumatorilor care au trecut la acest tip de combustibil solid?

– Proiectul Energie și Biomasa în Moldova, finanțat de Uniunea Europeană și implementat de PNUD Moldova, într-adevăr, a pus bazele unui nou sector, al biocombustibilului solid în Moldova, în perioada 2012-2017.

Astfel, în anul 2017, în Republica Moldova exista o cerere de biocombustibili solizi sub formă de pelele și brichete asigurate de aproximativ 320 instituții publice și peste 1200 de consumatori casnici, existau peste 70 de producători de biocombustibili solizi, un laborator pentru verificarea calității biocombustibililor solizi, programe de instruire pornind de la copiii din școli până la operatorii centralelor de biocombustibili solizi. După anul 2018, acest sector a cunoscut o recesiune, aceasta fiind influențată de mai mulți factori, precum prețul foarte mic la gazele naturale, cadrul instituțional precar care să asigure continuitatea inițiativelor lansate, lipsa sprijinului politic pentru sector etc.

În prezent, toate aceste aspecte sunt abordate de către Ministerul Energiei și Agenția pentru Eficiență Energetică în mod sistematic pentru a revigora sectorul și a oferi consumatorilor o alternativă combustibililor fosili și un grad mai mare de independență.

Astfel, cu sprijinul Programului „Abordarea impactului crizei energetice în Republica Moldova”, finanțat de Uniunea Europeană și implementat de PNUD Moldova, a fost realizat un studiu al pieței de biocombustibil solid, iar constatările sunt următoarele: volumul producției biocombustibililor solizi variază între 21,7 mii tone în anul 2021 și 30,6 mii tone în anul 2020, media pentru perioada analizată fiind de 25,5 mii tone. Împreună cu importurile medii anuale de 4300 tone de brichete și pelele, avem o piață de aproape 30 mii tone anual.

În ceea ce privește consumul de biocombustibil, potrivit datelor Biroului Național de Statistică, media anuală din ultimii trei ani este de 25,3 mii tone. Acest consum e asigurat de 265 de instituții publice, care dispun de centrale termice pe biocombustibili solizi, cu o capacitate totală de 57 MW, și 1159 de gospodării casnice care dispun de centrale pe biocombustibili solizi cu o capacitate totală instalată de 26,2 MW.



Astfel, putem spune că cererea de biocombustibili solizi este acoperită de ofertă, iar piața este echilibrată. Dacă toți consumatorii, atât casnici, cât și publici, ar folosi biomasa în calitate de combustibil primar pentru încălzire, am putea economisi circa 20 de milioane de dolari pe gaze naturale. Acești bani ar rămâne în țară, pentru dezvoltarea producătorilor locali, plata impozitelor etc.

– În opinia Dvs., în ce măsură starea tehnică a echipamentelor și a întreprinderilor care operează în domeniul producției de energie regenerabilă corespund cerințelor moderne, care este gradul de încărcare a acestora și respectare a standardelor de mediu? Care este situația privind certificarea acestui gen de activitate și cât de real este ca un producător local să ajungă pe piețele externe?

– Universitatea Agrară a fost dotată cu un laborator performant de certificare a calității biocombustibilului solid, care oferă servicii producătorilor pentru plasarea pe piață sau export. Laboratorul a fost acreditat oficial pentru a presta aceste servicii, iar după absorbirea Universității Agrare de către Universitatea Tehnică a Moldovei, urmează să treacă repetat această procedură.

În general, echipamentele de producție sunt standard și corespund normelor, problema mai degrabă constă în capacitatea agenților economici de a-și asigura materia primă necesară pentru producție.

– Cum evaluați situația cu privire la materiile prime necesare pentru producerea brichetelor? În ce măsură agricultorii, întreprinderile de prelucrare a lemnului și gospodăriile silvice sunt gata să ofere propriile deșeuri sau materii prime?

– La acest capitol încă există dificultăți. În general, pentru a fi profitabilă, o afacere cu biocombustibil solid ar trebui să aibă acces la propria materie primă, care să fie disponibilă la o anumită distanță, pentru a reduce costurile. În același timp, în Republica Moldova sunt generate cantități suficiente de mari de resturi agricole în livezi, de exemplu, care ar putea fi exploatate. Totodată, o soluție pentru asigurarea materiei prime o reprezintă cultivarea plantelor energetice cu creștere rapidă.

– Situația financiară a agenților economici a fost afectată direct urmare a creșterii prețului la materia primă, prin urmare aceștia nu dispun de mijloace financiare pentru dezvoltarea plantațiilor energetice sau stabilirea altor surse de materie primă. Care este rentabilitatea acestei afaceri și dacă s-a schimbat atitudinea consumatorilor față de acest tip de combustibil? Ce taxe se percep pentru materiile prime ca biomasa, combustibilul și energia termică produse din biomasa și livrată consumatorilor? Care este soarta fabricii de producție a peleților din satul Pașcani?

– Rentabilitatea afacerilor private ține de riscurile evaluate de investitorii privați. Nu dispunem de astfel de date agregate, care ar putea fi, eventual, oferite de Asociația producătorilor de biocombustibil solid. Pentru a încuraja producerea și utilizarea biomasei în calitate de combustibil pentru încălzire, a fost introdusă Taxa pe Valoare Adăugată în mărime de 8%, în rest, regimul fiscal este unul obișnuit.

Cât ține de funcționarea fabricii de producere a peleților din Pașcani, pentru revitalizarea acesteia a fost decisă transferarea sa din gestiunea Centrului de perfecționare în domeniul mecanizării agriculturii, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, către SA Termoelectrică. O decizie în acest sens a fost luată în februarie a.c., proiectul de hotărâre a Guvernului fiind plasat pentru consultări publice. Astfel, Termoelectrica urmează să preia echipamentele și să gestioneze și un teritoriu agricol de 100 ha, pe care vor fi cultivate plante energetice ce vor servi ca materie primă pentru producerea biocombustibilului solid.

– Există date privind consumul în Moldova a lemnului de foc, cărbunelui și peleților?

– Un studiu al Biroului Național de Statistică elaborat în noiembrie 2022 privind consumul de resurse energetice în gospodăriile casnice poate fi consultat aici: [https://statistica.gov.md/files/files/Evenimente/2022/Eveniment\\_Consumul\\_energie\\_gosp\\_casnice\\_24.11.22/Prezentare\\_Consum\\_energie\\_24\\_11\\_22.pdf](https://statistica.gov.md/files/files/Evenimente/2022/Eveniment_Consumul_energie_gosp_casnice_24.11.22/Prezentare_Consum_energie_24_11_22.pdf)

– Vă mulțumesc pentru informații!

## În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/1997), întru asigurarea respectării legislației de către participanții la piața financiară nebancaară, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra necesității conformării activității societăților pe acțiuni din perspectiva asigurării mărimii minime a capitalului social prescris de lege, precum și conformării prevederilor actului statutar al societății, după cum urmează:

• Potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei. Totodată, potrivit Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 18/2020), societăților s-a oferit un termen de conformare graduală a mărimii minime a capitalului social, de până la 01.01.2024.

Respectiv, către finele anului curent, mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 600 000 lei. Efectul neconformării la norma citată se regăsește în art. 100 alin. (1) lit. b) din Legea 1134/1997, potrivit căruia societatea ce nu asigură mărimea minimă obligatorie a capitalului social sau nu a adoptat hotărârea de reorganizare sau dizolvare, poate fi pusă dizolvării forțate la hotărârea instanței de judecată, în baza cererii acționarilor sau a CNPF.

• Potrivit normelor dispozitive din Legea nr. 18/2020 (Art. II, alin (2)), societățile pe acțiuni urmau să-și aducă prevederile statutului său în conformitate cu Legea nr. 1134/1997 (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 372-382 din 31.12.2020), cu modificările ulterioare. A se reține că, prevederile statutului, ce sunt în contradicție cu legislația în vigoare, sunt nevalabile de la data adoptării lor, iar modificările și completările în statutul societății întră în vigoare numai după înregistrarea lor la Agenția Servicii Publice.

De asemenea, în contextul ultimelor modificări operate la legislația privind piața de capital, prin care noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, astfel precum se specifică în art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului, sensibilizăm atenția asupra necesității conformării entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă prin aprobarea, după caz, a alinierii propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 67/10/2015, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

### IMPORTANT:

Deciziile aferente chestiunilor nominalizate supra țin de competența exclusivă a adunării generale a acționarilor societății (cu unele excepții aplicabile băncilor), respectiv, urmează să se țină cont de aceste aspecte la întocmirea ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor.

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <https://e-services.md/?q=ro/content/descarca-formulare>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 22 859 437)

## În atenția societăților pe acțiuni!

privind dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, întru asigurarea transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcții de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

### IMPORTANT

În vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022, a se reține că Regulamentul, anexele și formularele la acesta, în funcție de tipologia emitențului (entitate de interes public (EIP), entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele enunțate) sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>.

Entitățile de interes public\* urmează să dezvăluie public și să prezinte CNPF raportul anual, în conformitate cu pct. 16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie 2023. Totodată, în sensul art. 389 din Codul Civil (cu referință la extinderea termenului în cazul în care ultima zi a termenului prescris este o zi nelucrătoare), termenul limită de dezvăluire și de prezentare a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022 este 02 mai 2023.

Emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu pct. 38 și, respectiv, pct. 45 al Regulamentului prenotat, urmează să dezvăluie public (după caz) și să prezinte raportul anual, în termen de până la 31 mai 2023.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-de-capital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437), pentru publicarea informației la Ediția Periodică „Capital Market” (tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)).

\*Informativ: În aplicarea prevederilor legale privind dezvăluirea informațiilor de către EIP, important a se reține că, potrivit modificărilor operate prin Legea nr. 321/2022 pentru modificarea Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, în vigoare din 16.06.2023, noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, specificate la art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului.

Respectiv, entitățile mari care, în sensul modificării legislației prenotate, se califică drept EIP (potrivit analizelor preliminare efectuate acestea se vor referi, cu precădere, la entitățile mari din domeniile energiei, transporturilor, ape și canalizării, furnizarea de rețele și/sau servicii de comunicații electronice mobile sau fixe), urmează să se conformeze la toate normele legale privind dezvăluirea informației pe piața de capital doar începând cu 16.06.2023 (raportarea pentru semestrul I 2023).

## În atenția beneficiarilor de asigurare RCA

Comisia Națională a Pieței Financiare informează proprietarii de autovehicule -beneficiari de asigurare RCA – că au responsabilitatea de a anunța asigurătorul în cazul înstrăinării vehiculului (vânzare, donație, schimb etc.).

Este important să informați asigurătorul RCA că nu mai dețineți în proprietate mijlocul de transport asigurat, deoarece, doar în acest mod, aveți posibilitatea fie de a cesiona (transmite) drepturile contractuale de asigurare obligatorie RCA noului proprietar, fie de a rezoluționa (desființa) contractul existent.

Astfel, dacă decideți să rezoluționați contractul ca urmare a înstrăinării autovehiculului, aveți oportunitatea să recuperați o parte din banii plătiți pe prima de asigurare, doar cu condiția că nu a fost achitată sau nu este datorată nicio despăgubire pentru accidente produse din vina asiguratului, care au avut loc în perioada de valabilitate a contractului RCA.

Important: Chiar dacă are loc înstrăinarea vehiculului fără informarea asigurătorului RCA și se produce un accident din vina persoanei care a



achiziționat mijlocul de transport, compania de asigurări poartă răspundere în baza contractului RCA încheiat cu fostul proprietar.

**Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF**

## Premierul a prezidat ședința Consiliului Economic: „Moldova este o țară sigură pentru investiții”

Premierul Dorin Recean a prezidat ședința plenară a Consiliului Economic de pe lângă prim-ministrul Republicii Moldova cu participarea viceprim-ministrului, ministrului Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba. În discursul său, șeful Executivului a vorbit despre misiunea Guvernului de a moderniza și diversifica economia, de a implementa reforme în beneficiul creșterii economice, care să atragă investiții străine și să promoveze spiritul antreprenorial. Accentul s-a pus și pe intensificarea eforturilor pentru a spori exporturile, mai ales către Uniunea Europeană, care este cel mai mare partener comercial al țării noastre.

„Moldova este o țară sigură pentru investiții, iar Guvernul asigură stabilitate și politici orientate spre creștere economică. Îmi doresc să schimbăm paradigma de la economia bazată pe consum și remitențe spre una care se sprijină pe antreprenariat, investiții, inovații și export. Ne dorim să aliniem obiectivele mediului de afaceri și ale instituțiilor publice”, a declarat prim-ministrul Dorin Recean.

Premierul a evidențiat faptul că statutul de țară candidată la aderare în Uniunea Europeană deschide noi oportunități pentru țara noastră, dar implică și responsabilitatea de a avansa pe reformele menite să alinieze sistemele politice, economice și sociale la cele ale Uniunii Europene.

„Dacă ne dorim să fim în familia europeană, avem nevoie de o creștere economică rapidă pentru a îmbunătăți nivelul de trai al oamenilor. Țara noastră are un potențial pentru dezvoltarea agriculturii, industriei prelucrătoare, serviciilor, turismului și a tehnologiilor informaționale, iar prin îmbunătățirea infrastructurii și a mediului de afaceri se pot atrage noi investiții și se poate stimula dezvoltarea sectorului privat. Asta presupune ca Guvernul, societatea și oamenii de afaceri să asigure un mediu prielnic pentru dezvoltare economică. Cele mai stringente probleme trebuie să le rezolvăm împreună”, a adăugat șeful Guvernului.

În cadrul discuțiilor, au fost abordate constrângerile pe care le întâmpină mediul de afaceri, cum ar fi concurența nelocală, lipsa forței de muncă calificate sau accesul la serviciile medicale. În același timp, membrii Consiliului Economic de pe lângă prim-ministru au vorbit despre necesitatea motivării angajaților, despre liberalizarea pieței de muncă, susținerea eforturilor de eficientizare energetică a companiilor mari și încurajarea start-up-urilor. Totodată, aceștia au apreciat eforturile autorităților de promovare a pachetului de legi pe digitalizare și de reglementare, care reduc birocrația pentru antreprenori.

[www.gov.md](http://www.gov.md)

## Noi soluții pentru piața de capital din Moldova, discutate la Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării a constituit un grup de lucru, menit să elaboreze reglementări pentru facilitarea integrării emitenților din Republica Moldova pe piețele de capital regionale și internaționale pentru a crește accesul la capital, a atrage și dinamiza investițiile în economia țării noastre.

Prima ședință, prezidată de către vicepremierul Dumitru Alaiba și secretara de stat Veronica Arpintin, a avut loc cu participarea mai multor specialiști, reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării, Ministerului Finanțelor, Comisiei Naționale a Pieței Financiare, Băncii Naționale, dar și ai asociațiilor de business relevante care vor analiza cadrul legal și normativ existent și, după caz, vor identifica barierele care împiedică facilitarea accesului emitenților din Moldova pe piețele de capital internaționale.

Printre subiectele dezbătute în cadrul grupului de lucru, pot fi menționate: eliminarea barierele care împiedică accesarea emitenților din Moldova de către piețele de capital externe; identificarea deficiențelor la nivel fiscal, care ar limita participarea investitorilor internaționali pe piața de capital din Moldova; crearea unei baze legislative și infrastructurale pentru facilitarea lansării instrumentelor creditare; elaborarea unei foi de parcurs pentru adaptarea cadrului legal din Moldova la acquis-ul comunitar etc.

Vicepremierul Dumitru Alaiba a subliniat că scopul acestui grup de lucru este să ajute economia Republicii Moldova să acceseze piețele de capital

din afară, subliniind, totodată, că barierele existente nu permit o dezvoltare economică accelerată.

La rândul lor, membrii grupului au salutat inițiativa Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării, arătându-se deschiși să își aducă contribuția în elaborarea unor noi reglementări, venind cu propuneri și sugestii.

[www.me.gov.md](http://www.me.gov.md)

## Activitatea administrațiilor Zonelor Economice Libere din Moldova va fi eficientizată

Cabinetul de miniștri a votat eficientizarea activității administrațiilor Zonelor Economice Libere (ZEL) din Republica Moldova, la inițiativa Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării.

Astfel, contractele încheiate de administrațiile ZEL-urilor și rezidenți nu vor trebui coordonate cu Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării, ci doar vor transmite o copie a contractelor către MDDE.

Ministerul, la rândul său, doar elaborează și aprobă contractul-model, ce urmează a fi încheiat între administrație și rezident, precum și orice modificare, suspendare sau încetare a acestuia.

„Eliminând această practică de circumvenție, asigurăm condiții egale tuturor jucătorilor, indiferent unde sunt ei amplasați și asigurăm o predictibilitate pieței” a menționat vicepremierul, ministrul Dezvoltării Economice și Digitalizării, Dumitru Alaiba.

Mai mult, în acest context, Codul vamal al Republicii Moldova urmează a fi completat cu prevederi în privința statutului vamal al mărfurilor autohtone. Astfel, mărfurile obținute integral pe teritoriul vamal nu au statut vamal de mărfuri autohtone, dacă sunt obținute din mărfuri plasate în depozitare temporară sau sub regim de tranzit extern, de antrepozit vamal, de admitere temporară, de perfecționare activă sau de zonă liberă.

Toate aceste modificări reprezintă o condiționalitate a Uniunii Europene și au fost agreate de către Grupul de lucru interinstituțional, responsabil de evaluarea cadrului normativ și armonizarea legislației în domeniul ajutorului de stat, în special zonele economice libere.

[www.me.gov.md](http://www.me.gov.md)

## Colaborarea dintre Republica Moldova și Grecia în domeniul gazelor naturale va permite o valorificare mai bună a depozitelor gaziere subterane din Ucraina

Colaborarea dintre Republica Moldova și Grecia în domeniul gazelor naturale va permite o valorificare mai bună a depozitelor subterane de gaze din Ucraina, pentru a consolida securitatea alimentării cu gaze a Europei Centrale în perioada rece a anului. Aceasta este concluzia discuțiilor purtate de Ministrul Energiei, Victor Parlicov, cu omologul său grec Kostas Skrekas.

Ministrul Energiei, Victor Parlicov, s-a aflat într-o vizită de lucru în Grecia, în zilele de 5 și 6 aprilie curent, fiind însoțit de directorul companiei de stat Energoecom, care a semnat la Atena un contract cadru cu operatorul elen de gaze, DEPA. Astfel, Republica Moldova ar putea procura gaze, profitând de conjunctura favorabilă de piață.

Grecia este principala poartă de intrare a gazelor naturale lichefiate (LNG) în sudul Europei, iar peste jumătate din acest gaz provine din Statele Unite. Energoecom este prima și, deocamdată, singura companie din lume care are experiența practică de a utiliza „coridorul vertical” Grecia-Bulgaria-România-Moldova-Ucraina.

„Colaborarea între Moldova și Grecia va permite să consolidăm rolul depozitelor subterane de gaze din Ucraina pentru asigurarea Europei Centrale cu gaze naturale în perioada rece a anului curent. Experiența Energoecom din sezonul trecut, de utilizare a interconectorului Grecia-Bulgaria, a arătat fezabilitatea utilizării în regim revers a gazoductului transbalcanic”, a declarat ministrul Energiei, Victor Parlicov.

În cadrul vizitei în Grecia, delegația Republica Moldova s-a întâlnit cu viceministrul Afacerilor Externe, responsabil de diplomația economică, Kostas Fragogiannis; cu directorul companiei Gastrade, care gestionează proiectul terminalului LNG din Alexandroupolis, Kostas Sifnaios; precum și cu directorul companiei de furnizare a gazelor, DEPA, Kostas Xifaras.

Alte subiecte abordate la Atena au fost experiența Greciei în ceea ce privește tranziția energetică, decarbonizarea sistemului energetic și transportului pe insula Astypalaia și dezvoltarea sectorului energiei regenerabile.

## Stimate acționar SA „Geomaccon”!

Consiliul Societății pe Acțiuni „Geomaccon” a luat hotărârea despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la data de 12 mai 2023 la ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor 96/3. Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30

### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății
2. Examinarea dării de seamă financiară pentru anul 2022 și aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe anul 2023
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a cenzorului Societății
4. Majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni
5. Aprobarea hotărârii privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și listei subscriitorilor
6. Aprobarea modificărilor și completărilor la statutul societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este perfectată la data de 10.04.2023 de către „Registrator-Centru „S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 12.04.2023 între orele 10.00-12.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. str. Uzinelor 96/3.

Participanții la adunarea generală ordinară a acționarilor prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației.

## În atenția acționarilor „Unifarm” S.A.!

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Unifarm” S.A. la 18 mai 2023 pe adresa: or. Ungheni, str. Boico, 9, în incinta „Unifarm” S.A. Începutul înregistrării – orele 10.00. Începutul adunării – orele 11.00.

### ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății „Unifarm” S.A. cu privire la rezultatele activității în anul 2022 și direcțiile principale de dezvoltare pentru anul 2023.
2. Darea de seamă privind rezultatele economico-financiare în anul 2022. Aprobarea bilanțului anual și distribuirea venitului pentru anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori.
4. Perfectarea Statutului în redacție nouă.
5. Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
6. Alegerea organelor de conducere.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 10.04.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 08 mai 2023 la Consiliul Societății pe adresa: or. Ungheni, str. Boico, 9, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autenticată conform legislației.

**Relații la tel. în or. Ungheni (0236)2-52-93**



**SA „Pamela”**

La 14.05.2023, ora 18-00 în localul frizeriei „Deli” de pe str. N. Zelinski 5/5 mun. Chișinău, va avea loc adunarea generală a acționarilor SA „Pamela”.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Examinarea rezultatelor financiare pentru anul 2022.
2. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3. Majorarea capitalului social al SA „Pamela”

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi pe adresa: mun. Chișinău str. Zelinski, 5/5 începând cu 04.05.2023.

**„SUD-VEST MONTAJ” S.A.**

aduce la cunoștința acționarilor săi, că în baza hotărârii Consiliului societății din 22 martie 2023 se convoacă adunarea generală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data de 12 mai 2023, ora 09:00 pe adresa mun. Chișinău, str. Voluntarilor 8. Înregistrarea participanților se va efectua începând cu ora 08:30.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Analiza bilanțului financiar și a rezultatelor financiare ale anului 2022.
2. Planul de lucru și investiții pentru anul 2023.
3. Efectuarea inventarierii.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită conform situației din 07 aprilie 2023.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta documentul ce confirmă identitatea.

**«MEGA PRIM» S.A.**

(PM, МУН. КИШИНЭУ, УЛ. КОЛУМНА, 63)

на основании решения совета Общества от 07 апреля 2023 г., извещает о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме, которое будет проходить 15 мая 2023 года по адресу: РМ, мун. Кишинэу, ул. Фердеулуй, 4в 11.00 по местному времени.

**ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:**

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2022 год.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2022 год и заключения ревизора Общества по финансовому отчету Общества за 2022 год.
3. Отчет ревизора Общества за 2022 год.
4. О покрытии убытков Общества за 2022 год и распределения не распределенной прибыли, полученной Обществом за предыдущие периоды деятельности, а также об утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2023 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров Общества: с 10:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 12 апреля 2023 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 05 мая 2023 г. с 10:00 до 13:00 в рабочие дни (с учетом пятидневной рабочей недели) по адресу: РМ, мун. Кишинэу, ул. Колумна, 63.

Акционерам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с законодательством Республики Молдова.

Справки по телефону: 022-27-80-60.

Исполнительный орган «MEGA PRIM» S.A.

**Stimați acționari SA „SET-SERVICE”!**

Prin decizia Consiliului Societății din 05.04.2023 s-a decis de a convoca Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 15.05.2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ginta Latină, 13/1.

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Raportul privind activitatea economico-financiară a societății pentru anul 2022.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori privind rezultatele activității în anul 2022.
3. Despre aprobarea veniturilor și cheltuielilor întreprinderii pe anul 2022.
4. Aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pe anul 2023.
5. Aprobarea modificărilor în Statutul Societății.
6. Operarea modificărilor în Registrul de Stat.
7. Aprobarea Codului de governanță corporativă a Societății.
8. Aprobarea Regulamentului Consiliului Societății.
9. Aprobarea Regulamentului Organului Executiv a Societății.
10. Aprobarea Regulamentului Comisiei de Cenzori a Societății.
11. Aprobarea Politicii Interne a Societății.
12. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării: 11-30.

Începutul adunării: 12-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală ordinară anuală este întocmită la data de 10.04.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi a adunării generale începând cu data de 05.05.2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ginta Latină, 13/1, în zilele de lucru (10.00 – 12.00).

Acționarii vor avea asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

Organul executiv

**SA «Spectrul»**

aduce la cunoștința acționarilor, că Consiliul Societății a primit hotărârea (proces verbal Nr 6 din 04 aprilie 2023) cu privire la convocarea adunării generale a acționarilor, care va avea loc pe data de 19 mai 2023 la ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în sediul clădirii administrative. Înregistrarea se va începe de la ora 10-00 până 10-45. Începutul adunării de la ora 11-00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pe anul 2022. Direcțiile principale de dezvoltare a SA în anul 2023. Raportul financiar a SA pe anul 2022.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. Despre sursele de acoperire a pierderilor Societății pe anul 2022 și despre normativul divizării venitului pe anul 2023.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății. Aprobarea mărimii retribuției muncii Organului de conducere Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 05 aprilie 2023.

Materialele referitor la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor pot fi consultate, începând cu data de 04 mai 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, în zilele de lucru, orele 10.00-16.00, clădirea administrativă.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții și procura perfectată conform legislației în vigoare.

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR:**

Cheltuielile de transport și alte cheltuieli care țin de participarea acționarilor la adunare nu se achită.

Relații la telefon 27-16-43  
Organul executiv

**Banca Comercială „Moldindconbank” S.A.**

Aduce la cunoștință acționarilor și investitorilor că dezvoltarea informației prevăzute de legislația privind piața de capital, se efectuează prin plasarea acesteia pe propria pagină web a băncii: <http://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ro/> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației: <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

De asemenea, informația privind evenimentele specificate la pct. 28 subpct. 3), 5) și 15) din Regulamentul cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, se dezvoltă suplimentar prin publicarea unui aviz în ziarul „Capital Market”.

**În atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Balti”**

Consiliul Societății pe Acțiuni „Drumuri-Balti” anunță convocarea Adunării Generale Anuale Ordinare cu prezența acționarilor pe data de 18.05.2023 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seama financiare anuale a societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Repartizarea profitului net al societății obținut în anul 2022.
5. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 10.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 09.00 și 09.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarilor pot lua cunoștință începând cu data de 08.05.2023 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 04.04.2023

Relații la telefoanele: 0-231-7-11-27

**În atenția acționarilor Întreprinderii Piscicole S.A. „Victoria”**

Consiliul Societății pe Acțiuni „Victoria” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale cu prezența acționarilor pe data de 19.05.2023 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seama financiare anuale a societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Repartizarea profitului net al societății obținut în anul 2022.
5. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 14.00.

Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 13.00 și 13.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarilor pot lua cunoștință începând cu data de 08.05.2023 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00. Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 10.04.2023

Relații la telefoanele: 0-246-22-163

**Compania de Asigurări „GALAS” S.A.**

Compania de Asigurări „GALAS” S.A. anunță că la data de 07.04.2023 a avut loc ședința Adunării Generale extraordinare a Acționarilor a „GALAS” S.A., cvorum 100%.

**ADUNAREA A HOTĂRÎT:**

1. Reconfirmarea Comisiei de Cenzori a Societății în următoarea componentă, pe un termen de 5 ani și cuantumul retribuțiilor pentru fiecare membru:
  - Cebotari Valentina (reconfirmată);
  - Bizov Ala (reconfirmată);
  - Guma-Moruz Daniela (reconfirmată);
2. Aprobarea candidaturii dnei Paladii Marianna jurist al C.A. „GALAS” S.A. în vederea reprezentării în fața Comisiei Naționale a Pieței Financiare a R.M. (după caz), Agenția Servicii Publice și altor organe competente ale R.M. în vederea înregistrării modificărilor, în actele societății pe acțiuni, cu dreptul de a semna în numele acționarilor.
3. Semnăturile Președintelui și Secretarului adunării la procesul verbal să fie autentificate de către Comisia de Cenzori în exercițiul a Societății.

**Коммерческий Банк «Moldindconbank» S.A.**

Доводит до сведения акционеров и инвесторов, что раскрытие информации, предусмотренной законодательством о рынке капитала, осуществляется путём размещения на собственной веб-странице банка: <https://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ru/> и посредством Официального механизма накопления информации: <https://emitent-msi.market.md/ru/>.

Также, информация о событиях, указанных в пкт. 28), подпкт. 3), 5) и 15) Положения о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг, утверждённого Постановлением Национальной Комиссии по Финансовому Рынку №7/1 от 18.02.2019 г., дополнительно раскрывается путём публикации уведомления в газете «Capital Market».

**În atenția acționarilor S.A. „Drumuri-Briceni”**

Consiliul Societății pe Acțiuni „Drumuri-Briceni” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale cu prezența acționarilor pe data de 19.05.2023 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seama financiare anuale a societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor obținute în anul 2022.
5. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 10.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 09.00 și 09.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarilor pot lua cunoștință începând cu data de 08.05.2023 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este perfectată de către registratorul independent la data de evidență 10.04.2023

Relații la telefoanele: 0-231-7-11-27

## Î.M. "ALIMCOM" S.A.

## AVIZ PRIVIND REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ A ACȚIUNILOR EMISE DE Î.M. "ALIMCOM" S.A.

Perioada de derulare a ofertei: 22.03.2023-05.04.2023.

Numărul și data hotărârii CNPF privind aprobarea prospectului ofertei de preluare: Oferta a fost autorizată prin Hotărârea CNPF nr. 12/4 din 14.03.2023.

Datele de identificare a Emitentului valorilor mobiliare care au făcut obiectul ofertei de preluare: Întreprinderea Mixtă "ALIMCOM" S.A., IDNO – cod fiscal 1003600016652 din 25.10.1995, adresa juridică MD-2002, șos. Muncești, 258, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Datele de identificare ale Ofertantului multiplu:

- Grinshpun Emmanuil, c. p. 0962102540807
- Societate cu Răspundere Limitată "ADV", C.F. 1003600046585

Datele de identificare ale persoanelor care acționează în mod concertat cu Ofertant multiplu:

- ÎCS "Trans World" S.R.L., C.F. 1002600033195
- S.R.L. "RADIO MAXIMUM", C.F. 1003600102793
- Timofei Sorin, c. p. 0960410886860
- Timofei Corina, c. p. 0960410886871

Numărul de valori mobiliare deținute anterior inițierii ofertei de preluare de Ofertant multiplu și de către persoanele cu care acționează în mod concertat:

Nr. d/o	Numele și prenumele	Numărul de acțiuni	
		În valoarea absolută, acțiuni	În valoarea relativă, %
Numărul și cota de valori mobiliare deținute de Ofertant multiplu:		874 559	35,29
1	Grinshpun Emmanuil	528 540	21,329
2	Societate cu Răspundere Limitată "ADV"	346 019	13,963
Numărul și cota de valori mobiliare deținute de persoanele afiliate Ofertantului:		1 377 570	55,59
1	ÎCS "Trans World" S.R.L.	672 221	27,127
2	S.R.L. "RADIO MAXIMUM"	33 182	1,339
3	Timofei Sorin	653 448	26,370
4	Timofei Corina	18 719	0,755
c)	Numărul și cota de valori mobiliare deținute de Ofertant multiplu împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat	2 252 129	90,88

Datele de identificare ale Intermediarului ofertei: Intermediarul ofertei este Societatea de Investiții "Pro Invest Capital" S.A., IDNO 1002600036819; licența de categoria "A", seria CNPF nr. 000827 din 09.04.2015 (reperfectată 01.12.2020) cu termen nelimitat; sediul MD-2015, mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 of. 510; administrator Ianovscaia Anastasia; telefon de contact (022)57 18 69, email: pic.proinvestcapital@gmail.com.

Locul de derulare a ofertei de preluare: Piața reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Numărul și procentul de valori mobiliare care au făcut obiectul ofertei de preluare: 225 914 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14ALIM1008, emise de Î.M. "ALIMCOM" S.A., reprezentând 9,12% din capitalul social al Emitentului.

Prețul valorilor mobiliare în cadrul ofertei: 12,20 lei per acțiune.

Numărul și procentul reprezentat de valorile mobiliare depuse în cadrul ofertei:

În cadrul Ofertei nu au fost depuse acțiuni spre vânzare.

Numărul de valori mobiliare cumpărate și suma totală plătită:

În cadrul Ofertei nu au fost cumpărate acțiuni.

Deținerea de valori mobiliare ale Ofertantului multiplu și de către persoanele cu care acesta acționează în mod concertat după derularea ofertei de preluare:

Nr. d/o	Numele și prenumele	Numărul de acțiuni	
		În valoarea absolută, acțiuni	În valoarea relativă, %
Numărul și cota de valori mobiliare deținute de Ofertant multiplu:		874 559	35,29
1	Grinshpun Emmanuil	528 540	21,329
2	Societate cu Răspundere Limitată "ADV"	346 019	13,963
Numărul și cota de valori mobiliare deținute de persoanele afiliate Ofertantului:		1 377 570	55,59
1	ÎCS "Trans World" S.R.L.	672 221	27,127
2	S.R.L. "RADIO MAXIMUM"	33 182	1,339
3	Timofei Sorin	653 448	26,370
4	Timofei Corina	18 719	0,755
c)	Numărul și cota de valori mobiliare deținute de Ofertant multiplu împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat	2 252 129	90,88

Derularea procedurii de achiziționare obligatorie conform art. 31 alin. (3) din Legea privind piața de capital:

După derularea ofertei de preluare Ofertantul multiplu împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat dețin 90,88% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale societății, astfel:

- Alți deținătorii de acțiuni Î.M. "ALIMCOM" S.A. sînt în drept să adreseze Ofertantului cerere de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea duratei ofertei de preluare.
- Perioada de înaintare a cererilor: 06.04.2023 – 06.07.2023.
- Prețul de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare: 12,20 lei per acțiune.
- Locul de recepționare a cererilor: la sediul Emitentului Î.M. "ALIMCOM" S.A.: MD-2002, mun. Chișinău, șos. Muncești, 258, telefon de contact (022)55 33 15, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.
- Modul și termenul de plată: Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului Î.M. "ALIMCOM" S.A. de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Reprezentant Ofertantului multiplu  
GRINSHPUN EMMANUIL

Intermediar  
"Pro Invest Capital" S.A.

## Raportul anual al societății pe acțiuni "Coloana Mobila Mecanizata N. 28"

- Perioada de gestiune: 2022
- Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): S.A. Coloana Mobila Mecanizata N. 28 sau SA CMM-28
- Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 13101593 din 23.08.1995
- Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: or. Drochia str. Bretela de circulație-1, tel. 0 252 2-80-50, fax 0 252 2-81-33
- Principalele genuri de activitate: construcții, instalații și rețele tehnico-edilitare, reconstrucții

- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:

Președintele Consiliului- Ciocoi Anatolie  
Membrii Consiliului; Chilari E. V.; Lupășcu A. V.; Malearciuc I. K.; Chilari P. M.  
Președintele Comisiei de cenzori: Ciocoi E. T.  
Membrii Comisiei de cenzori; Bejenari T. I., Colodrovschi M. I  
Director S. A CMM-28: Chilari T. M.  
Contabil-șef: Colesnic O. V.

- Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului: \_\_.

- Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		57979	9	X	-	-

- Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 521811 lei.

- Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 117

- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
1. Malearciuc Irina Karl		15603		27
2. Chilari Pavel Mihai		4789		8

- Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: \_\_.

- Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: \_\_.

- Informația privind registratorul și auditorul emitentului:

a) Registratorul: Grupa Financiară S. A, mun. Chișinău str, Bernardazzi 7 of. 7 Bondarev V. I tel. 079518497, contract nr. 595 din 01.04.2013

- Informații despre obligațiile financiare neonorate: \_\_.

### 16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
<b>ACTIV</b>		
1. Active pe termen lung		54
1.2 Active materiale pe termen lung	120470	145379
Total capitolul 1	120470	145379
2. Active curente		
Total capitolul 2	1921616	3029176
Total activ	2042086	3174555
<b>PASIV</b>		
3. Capital propriu		
Capital statutar	521811	521811
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	521811	521811
Rezerve stabilite de legislație	21107	21107
Rezerve prevăzute de statut	10000	10000
Alte rezerve	1054611	1054611
Total 3.2 Rezerve	1085718	1085718
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(1180140)	(1180140)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	337426	
Total capitolul 3	764815	427389
5. Datorii pe termen scurt		
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	143102	1666037
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	995277	989688
Total capitolul 5	1226946	2696841
	2042086	3174555

### 17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	2780210	5086443
2. Costul vânzărilor	2194507	4666655
3. Profitul brut (pierdere globală)	585703	419788
6. Cheltuieli generale și administrative	233369	240962
7. Alte cheltuieli operaționale		29549
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	352334	149277
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	14698	33754
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	367032	183031
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit	29605	
15. Profitul net (pierdere netă)	337426	183031

### 18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
3. Activele nete ale emitentului în raport la: -o acțiune ordinară	764815 13	427389 7

- Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Administratorul emitentului Director CMM-28 SA  
Contabilul-șef

Chilari T.  
Colesnic O.

- Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

\_\_reflecta în toate aspectele situația financiară

**SA "Volan-Autotrans"**

Совет акционерного общества «Volan-Autotrans» SA извещает о проведении очередного годового общего собрания акционеров в очной форме 12.05.2023

**СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:**

1. Отчет Совета общества о проделанной работе за 2022 г.
2. Отчет исполнительного органа, итоги финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества за 2022 г. и программа деятельности общества на 2023 г.
3. Инвестиционная программа на 2023 год.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Утверждение отчетов совета общества, исполнительного органа и ревизионной комиссии.
6. Распределение прибыли за 2022 г. и утверждение нормативов на 2023 г.
7. Выборы органов управления и контроля общества.
8. Утверждение размера оплаты труда органов управления общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании, составлен независимым регистратором "Grupa Financiară" SA по состоянию на 31.03.23 г.

Акционерам иметь при себе паспорт и удостоверение личности, а в случае передачи права голоса, доверенность, заверенную в установленном законодательством РМ порядке.

С материалами повестки дня можно ознакомиться с 02.05.23 с 14-00 до 16.00 часов, по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная 28, каб. -№43 (бухгалтерия).

**Stimate acționar al SA "Bucuria"**

Consiliul SA «Bucuria» anunță despre convocarea adunării generale a acționarilor al SA "Bucuria" pentru data de 31.05.2023 la ora 11.00 în clădirea întreprinderii de pe adresa mun. Chișinău, str. Columna, 162, în sala de sedințe cu înregistrarea participanților la adunare începând cu ora 9.00 până la 10.45,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv și a consiliului Societății privind rezultatele activității pentru anul 2022.
2. Examinarea situațiilor financiare a societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Examinarea Raportului auditorului independent pentru anul 2022.
5. Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023.
6. Alegerea Companiei de audit pentru auditul Situațiilor financiare ce urmează a fi raportate pentru anul 2023 și aprobarea mărimii plății.
7. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor a S.A. "Bucuria".

Lista acționarilor, care au dreptul de participare la adunare, este întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare la data de 10 aprilie 2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi acționarii pot face cunoștință începând cu data de 15 mai 2023, începând cu orele 9.00 până la 12.00 în zilele de muncă: mun. Chișinău, str. Columna 162, în clădirea administrativă, secția juridică.

Înregistrarea acționarilor începe cu orele 9.00 până la 10.45.

Pentru înregistrare acționarul este obligat să prezinte un document de identitate, dar reprezentantul acționarului – să prezinte procura, perfectată în forma stabilită de legislația în vigoare.

Despre rezultatele adunării acționarii vor fi informați prin publicarea în ziarul „Capital Market”.

**Informația la telefonul – 022 29.56.92**

**În atenția acționarilor "SERVAGROS" S.A.**

Organul Executiv al Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 12.05.2023 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Independenței, 151, or. Rîșcani.

Înregistrarea participanților la adunare: 11.30 – 11.55; Începutul adunării: 12.00.

**ORDINEA DE ZI.**

1. Alegerea noii componente a Consiliului Societății;
2. Alegerea noii componente a Comisiei de Cenzori;
3. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă;
4. Aprobarea majorării capitalului social al Societății;
5. Aprobarea emisiunii suplimentare de acțiuni;
6. Acordarea de împrumuturi;
7. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 10.04.2023;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 02.05.2023, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 12.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Independenței, 151, or. Rîșcani (contabilitatea Societății, tel. 0256 28408).

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

**Organul Executiv al SERVAGROS S.A.**

**Compania Investițională "INTERPARES PRIM" SA**

Conform hotărârii Consiliului CI "Interpares Prim" SA din 05 aprilie 2023 (procesul-verbal nr. 03), se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor Societății, care va avea loc pe data de 17 mai 2023, cu începere de la ora 14-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Transnistria, 16/1, în incinta întreprinderii "Incomas" SA. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea Dării de seamă a organului executiv al societății privind activitatea pentru anul 2022 și direcțiile principale de activitate pe anul 2023.
2. Aprobarea Dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea Dării de seamă financiare a societății pentru anul 2022 și concluzia Auditorului societății.
4. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru anul 2022.
5. Cu privire la repartizarea profitului pentru anul 2022 și normativelor de repartizare a profitului pe anul 2023.
6. Aprobarea cuantumului retribuției muncii, remunerărilor anuale și compensațiilor organelor de conducere și control.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 10 aprilie 2023.

Înregistrarea acționarilor – de la ora 13-00 și până la ora 13-50. Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții lor și procura perfectată conform legislației în vigoare.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acționarilor pot fi consultate, începând cu data de 05 mai 2023, pe adresa: mun. Chișinău, str. A. Bernardazzi, 7, of. 7, oficiul SR "Grupa Financiară" SA, în zilele de lucru de la ora 10-00 pînă la 13-00 și de la ora 14-00 pînă la 15-00.

**Relații la nr. de tel.: (022)32-50-00.**

**Stimate acționar al S.A. „Matcon–Motricala”**

Consiliul S.A. „Matcon–Motricala” anunță despre convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor la 28.04.2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina, 11/1, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor – la orele 14.30 – 15.00. Începutul adunării – ora 15.00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea încheierii acordului adițional la Contractul Cadru nr. FW90.629 din 27 ianuarie 2015, încheiat cu B.C. ProCredit Bank S.A.
2. Autentificarea procesului verbal al adunării generale.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate s-au procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită la situația de 11.04.2023 de către „Registrator – Centru” S.A.

S-a stabilit că acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece zile înainte de ținerea ei (orele 10:00 – 16:00) la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Doina, 11/1.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea anunțului despre convocarea adunării generale în ziarul „Capital Market”.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către registratorul societății – „Registrator–Centru” S.A.

**Consiliul Societății**

**Relații la tel: 022 – 43 – 66 – 34**

**Вниманию акционеров «РАДА» SA**

Согласно решению Совета «РАДА» S.A. от 07 апреля 2023 года объявляется созыв очередного годового общего собрания акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 12 мая 2023 года, начало в 11.00, по адресу: мун. Кишинев, ул. Фердедулуй, 4.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2022 год.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2022 год и заключения ревизора Общества по финансовому отчету Общества за 2022 год.
3. Отчет ревизора Общества за 2022 год.
4. О покрытии убытков Общества за 2022 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2023 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров: с 10:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 12 апреля 2023 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 02 мая 2023 г., с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятидневной рабочей недели) по адресу: РМ, мун. Бэлць, ул. М. Еминеску, 12.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а представители акционеров – доверенность заверенную в соответствии с действующим законодательством.

**Справки по телефону: 0-231-6-33-70.**

**Исполнительный орган «РАДА» S.A.**

**Societatea pe acțiuni "PLUGUȘOR – APC"**

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății, a luat hotărârea despre convocarea Adunării Generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, pe data de 20 mai 2023 la orele 11:00 pe adresa or. Cimișlia, str. Burebista, 1, la secția administrativă S.A. "PLUGUȘOR-APC". Începutul înregistrării – 10:30 Sfirșitul înregistrării – 11:00.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv referitor la rezultatele activității pe anul 2022.
2. Aprobarea raportului financiar.
3. Aprobarea raportului anual a Comisiei de Cenzori
4. Autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Despre materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale ordinare se poate de luat cunoștință pe adresa or. Cimișlia, str. Burebista, 1, clădirea administrativă, începând cu 10.05.2023 între orele 9:00 – 16:00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală va fi întocmită de către registratorul independent "Grupa Financiară" S.A. potrivit situației din 20 aprilie 2023.

Pentru participarea la Adunare Generală e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs cu procura autentificată conform legislației.

**Relațiile la telefoanele 0 241 23-8-86,**

**069030710**

**S.A. "PLUGUȘOR-APC"**

**SA "Mecgrato"**

Conform Hotărârii Consiliului de Directori a SA "Mecgrato" din 29.03.2023, adunarea generală a acționarilor este anunțată pe 20 mai 2023, la orele 10:00, pe adresa or. Cupcini, str. Renasterii 1,

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Examinarea raportului financiar pentru anul 2022.
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
3. Cu privire la repartizarea beneficiului pentru anul 2022.
4. Planul de lucru pentru anul 2023.
5. Alegerea organelor de conducere.
6. Altele.

**Исполнительный орган СМС "Macon" S.A.**

на основании решения Совета общества извещает акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме 19 мая 2023 г.

**С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:**

1. Отчет Совета общества и рассмотрение финансового отчета за 2022 год.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. О распределении прибыли за 2022 год и утверждении нормативов распределения прибыли на 2023 год.
4. О реорганизации СМС "Macon" S.A.

Общее собрание состоится в очной форме по адресу: мун. Кишинэу, ул. Узинелор, 104 в 12 часов.

Регистрация акционеров с 11 часов до 11 час. 45 минут.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на учетную дату 05 апреля 2023 г. в соответствии со ст. 52 Закона об акционерных обществах.

С материалами к повестке дня общего собрания акционеры могут ознакомиться с 09 мая 2023 г. с 9 часов до 16 часов (кроме выходных) по адресу: мун. Кишинэу, ул. Узинелор, 104, каб. 206.

**Справки по телефону: (022)40-58-99**

**«NORD ZAHAR» S.A.**

(PM, g. Бриченъ, ул. Узинилор, 30)  
на основании решения совета Общества от 10 апреля 2023 г., извещает о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме, которое будет проходить 17 мая 2023 года по адресу: PM, г. Бриченъ, ул. Узинилор, 30, в 12.00 по местному времени.

**ПОВЕСТКА ДНЯ ОЧЕРЕДНОГО ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:**

- Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2022 год.
- Рассмотрение финансового отчета Общества за 2022 год, заключения ревизионной комиссии Общества по финансовому отчету Общества за 2022 год.
- Отчет ревизионной комиссии Общества за 2022 год.
- О покрытии убытков Общества за 2022 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2023 году.
- Об установлении оплаты труда членов совета и ревизионной комиссии Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.
- О выборах ревизионной комиссии Общества и ее резерва.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров Общества: с 11:00 до 11:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 12 апреля 2023 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 05 мая 2023 г. с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатидневной рабочей недели) по адресу: PM, г. Бриченъ, ул. Узинилор, 30.

Акционерам иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров – доверенность, оформленную в соответствии с законодательством Республики Молдова.

**Consiliul SA «Codrenii-Com»**

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 14 mai 2023 pe adresa mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58. Înregistrarea acționarilor de la 09-00 până la 09-55. Începutul adunării 10-00.

**CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

- Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2022. Examinarea raportului financiar anual a societății pe anul 2022.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
- Repartizarea profitului pe anul 2022 și normativelor de repartizare pe anul 2023.
- Majorarea capitalului social a societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni.
- Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise și a listei preliminare a subscriturilor.
- Aprobarea modificărilor în statutul societății.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 11 aprilie 2023.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, mun. Chișinău, șos. Hîncești, 58.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect,  
Consiliul Societății

**S.A. „Consindal”**

Conform deciziei CS al S.A. „Consindal” din 11.04.2023 se convoacă adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor la 17.05.2023 ora 13.00 la sediul Societății din strada Industrială 24, or. Chișinău.

**ORDINEA DE ZI:**

- Raportul Consiliului Societății privind activitatea pe anul 2022
- Aprobarea actului comisiei de cenzori pe 2022
- Aprobarea statutului S.A. în redacție nouă
- Alegerea Consiliului Societății, directorului și cenzorului.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 12.00 în baza actelor de identitate.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită la 11.04.2023.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinea de zi a adunării generale din 12.05.2023, de la orele 12.00 până la 16.00 la sediul Societății din str. Industrială 24, or. Chișinău.

Relații la te. 022 22-32-61.

Consiliul Societății S.A. „Consindal”

**O.C.N. „Invest Auto Credit” S.R.L.,**

anunță pentru data de 26.04.2023 ora 10-00, pe adresa mun. Bălți, str. Alexandru cel Bun 42/2, of. 1, desfășurarea licitației „prin negocieri directe” de vânzarea bunurilor „VOLKSWAGEN TOUAREG” nr. FT1657 și BMW 730D nr. CMB999.

Informații la telefon 068744777.

**Stimați acționari ai S.A. „ASICON”**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului S.A. „ASICON” din 31.03.2023, anunță despre convocarea Adunării Generale anuale a Acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 12 mai 2023, la ora 14:00 la sediul Societății pe adresa: or. Călărași, str. Constructorilor, nr. 6. Înregistrarea participanților: între orele 13:00 – 13:50.

**ORDINEA DE ZI:**

- Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității ale Societății pentru anul 2022;
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv a Societății pentru anul 2022 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare ale Societății pentru anul 2023;
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022;
- Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2022;
- Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023;
- Aprobarea statutului societății în redacție nouă
- Alegerea unor noi membri în Consiliul Societății.
- Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legătură cu uzarea deplină a acestora.
- Aprobarea administratorului Societății.
- Aprobarea membrilor Comisiei de Cenzori.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală a Acționarilor, este întocmită la data de 10 aprilie 2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, începând cu 02 mai 2023 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății, or. Călărași, str. Constructorilor 6 tel. 0244-2-00-08.

Acționarii pot participa la Adunarea Generală a Acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurării legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv S.A. „ASICON”

**Consiliul Societății pe Acțiuni „Angro-Impex”**

cu sediul în mun. Chișinău, bd. Dacia, 30/1, anunță acționarii convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA „Angro-Impex”, pe data de 20 mai 2023, pe adresa: mun. Chișinău, bd Dacia, 30/1, ora 11-00, înregistrarea de la ora 10-00.

**ORDINEA DE ZI:**

- Darea de seamă a Consiliului Societății SA „Angro-Impex” pentru anul 2022.
- Examinarea dării de seamă financiare a Societății pentru anul 2022.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru anul 2022.
- Stabilirea normativelor de repartizare a profitului anului 2023.,

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală întocmită la data de 11 aprilie 2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza, începând cu data de 20 aprilie 2023, pe adresa: mun. Chișinău, bd Dacia, 30/1.

Telefon de contact 069250915,  
persoana responsabilă – D. Croitoru.

**«Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA****AVIZ PRIVIND REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ PRIVIND PROCURAREA ACȚIUNILOR «BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU»**

Tipul ofertei de preluare: benevolă

Perioada de derulare a ofertei de preluare: 28 zile calendaristice, cuprinse între 08 martie 2023 până la data de 04 aprilie 2023

Numărul și data Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare cu privire la aprobarea prospectului ofertei de preluare benevole: Nr. 8/4 din 28.02.2023 (MO nr. 75 – 78 din 07.03.2023)

Identificarea ofertantului: ofertant multiplu Cinpoieș Lidia, Cinpoieș Nicolai, Cotelea Ion, Roșca Victor, Rusnac Alexandru, Șincarenco Irina, Simes Eduard

Identificarea persoanelor care acționează în mod concertat cu ofertantul: nu sunt

Identificarea Emitentului: «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA (adresa: MD-2031, str. Petricani, 94, mun. Chișinău, RM, numărul de identificare de stat – codul fiscal 1003600020226, cod ISIN: MD14BTAC1009), care are ca domeniu de activitate: Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate; Transporturi rutiere de mărfuri. Acțiuni în circulație: 455 839 acțiuni ordinare nominative. Valoarea nominală: 10 MDL. Capital social: 4 558 390 MDL.

Clasa și numărul de valori mobiliare deținute anterior de ofertant și persoanele cu care acționează în mod concertat:

Deținute de ofertantul multiplu, împreună cu persoanele, ce acționează în mod concertat cu acesta:	Numărul de acțiuni în valoare absolută	Numărul de acțiuni în valoare relativă
	438 344 AON	96,162%
1. Cinpoieș Lidia	19 346 AON	4,244%
2. Cinpoieș Nicolai	6 765 AON	1,4841%
3. Cotelea Ion	226 142 AON	49,6101%
4. Roșca Victor	84 774 AON	18,5974%
5. Rusnac Alexandru	25 565 AON	5,6083%
6. Șincarenco Irina	8 380 AON	1,8384%
7. Simes Eduard	67 372 AON	14,7798%

Identificarea intermediarului, care a deservit oferta de preluare:

Societatea de Valori Mobiliare «IUVENTUS – DS» SA (adresa: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 22 27 00 35), titulara licenței CNPF000812 eliberată de Comisia Națională a Pieței Financiare la 25.02.2015

Locul de derulare al ofertei: piața reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Numărul de valori mobiliare care au făcut obiectul ofertei de preluare: 17 495 (șaptesprezece mii patru sute nouăzeci și cinci) valori mobiliare ale emitentului «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA (numărul de identificare de stat – codul fiscal 1003600020226, cod ISIN: MD14BTAC1009), ceea ce constituie 3,838% din totalul acțiunilor cu drept de vot emise.

Prețul propus pentru o acțiune, care constituie obiectul ofertei: 20,00 (douăzeci lei 00 bani) MDL

Numărul și procentul valorilor mobiliare propuse spre vânzare și efectiv achiziționate: nu au fost înaintate propuneri de vânzare a acțiunilor, ce constituie obiectul ofertei de preluare

Suma totală plătită pentru valorile mobiliare achiziționate: 0 MDL

Deținerea de valori mobiliare ale Ofertantului și persoanelor cu care acționează în mod concertat:

Deținute de ofertantul multiplu, împreună cu persoanele, ce acționează în mod concertat cu acesta:	Numărul de acțiuni în valoare absolută	Numărul de acțiuni în valoare relativă
	438 344 AON	96,162%
1. Cinpoieș Lidia	19 346 AON	4,244%
2. Cinpoieș Nicolai	6 765 AON	1,4841%
3. Cotelea Ion	226 142 AON	49,6101%
4. Roșca Victor	84 774 AON	18,5974%
5. Rusnac Alexandru	25 565 AON	5,6083%
6. Șincarenco Irina	8 380 AON	1,8384%
7. Simes Eduard	67 372 AON	14,7798%

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA SA sunt în drept să adreseze Ofertantului cerere de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea duratei ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni a «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie este cuprinsă între 04.04.2023 și 04.07.2023.

Prețul la care Ofertantul va achiziționa obligatoriu acțiunile «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA este de 20,00 (douăzeci lei 00 bani) MDL per acțiune.

Deținătorii de acțiuni a «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA vor putea depune cererile de achiziționare obligatorie la sediul Emitentului, respectiv la adresa: MD-2031, str. Petricani, 94, mun. Chișinău, RM în perioada 04.04.2023 – 04.07.2023, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Emitentului, respectiv la adresa: MD-2031, str. Petricani, 94, mun. Chișinău, RM în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului «Baza de transport auto nr. 31 Chișinău» SA de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Ofertant multiplu: Cinpoieș Lidia, Cinpoieș Nicolai, Cotelea Ion, Roșca Victor, Rusnac Alexandru, Șincarenco Irina, Simes Eduard



### Совет акционерного общества «Интераутотранс»

сообщает о созыве годового общего собрания акционеров, которое состоится 17 мая 2023 г. в 11-00 по адресу: г. Кишинев ул. Лесная 4.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета о результатах деятельности общества за 2022 г. и основные направления деятельности в 2023 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета общества за 2022 г.
3. Отчет ревизионной комиссии общества за 2022 г.
4. О распределении прибыли за 2022 г. и утверждении нормативов распределения прибыли на 2023 г.

Начало регистрации в 10-00

С материалами собрания его участники могут ознакомиться за 10 дней до собрания в помещении дирекции АО «Интераутотранс».

Акционерам необходимо иметь при себе паспорт, доверенным лицам – паспорт и доверенность. Реестр акционеров закрыт на 05 апреля 2023 г.

Справки по тел. 022-380535

### SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău”

#### DAREA DE SEAMĂ

A Adunării Generale ordinare anuală a acționarilor SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău” din 05 aprilie 2023.

1. Aprobare:
  - 1.1 Darea de seamă al consiliului Societății.
  - 1.2 Darea de seamă a administratorului Societății și planului de activitate al Societății pe termen scurt.
  - 1.3 Darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
  - 1.4 Normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2023.
2. Examine și aprobate:
  - 2.1 Raportul financiar al Societății pentru anul 2022.
  - 2.2 Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și achitarea dividendelor.
  - 2.3 Privind modificării în statutul Societății.
  - 2.4 Reexaminarea indemnizațiilor membrilor consiliului Societății.

### În atenția acționarilor S.A. „Calcar”

Consiliul Societății pe Acțiuni „Calcar” anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale cu prezența acționarilor pe data de 18.05.2023 la adresa – orașul Drochia, strada Gudanov 15.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă financiare anuale a societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Repartizarea profitului net al societății obținut în anul 2022.
5. Stabilirea cuantumului remunerațiilor anuale membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.

Adunarea își va desfășura lucrările începând cu ora 14.00. Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților lor legali va avea loc între orele 13.00 și 13.45, la prezentarea actelor de identitate și a procurilor autentificate în modul prevăzut de legislația în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acționarii pot lua cunoștință începând cu data de 08.05.2023 la contabilitatea Societății între orele 13.00 și 15.00

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită de către registratorul independent la data de 18.04.2023.

Relații la telefoanele:  
0-247-45-110, 0-247-45-145  
Director S.A. „Calcar” Loboico C.

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR Entității de interes public CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA și persoanelor interesate

În conformitate cu cerințele p. 8 și p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul Executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștința următoarele:

Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul, inclusiv: prevăzută de Secțiunea 5, p. 28, alin 5) din Regulament – convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor Companiei, și prevăzută de Secțiunea 5, p. 28, alin 8) din Regulament- aprobarea noilor mandate ale membrilor Organului Executiv al Companiei pentru următorul termen de activitate de 3 ani este disponibilă pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei>, precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul Oficial de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emiten-t.msi.market.md>

Organul Executiv CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

### O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A.

Va comunica că la data de 07 aprilie 2023, ora 14.00, la sediul O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A. a avut loc Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor, care a fost ținută prin corespondență. În cadrul adunării, în temeiul buletinelor de vot recepționate (94,71% din numărul total), pe chestiunile din ordinea de zi a Adunării generale anuale

#### S-A HOTĂRĂT

1. Unanim s-a votat pentru aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului pentru anul 2022.
2. Unanim s-a votat pentru aprobarea dării de seamă anuale a Organului executiv pentru anul 2022.
3. Unanim s-a votat pentru aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Unanim s-a votat pentru a aproba repartizarea profitului net obținut în anul 2022, după cum urmează:
  - în proporție de 50% spre majorarea profitului nerepartizat al anilor precedenți;
  - în proporție de 50% spre plată a dividendelor, din care suma de: 7 532 030,25 lei, reprezintă 170% din valoarea nominală a acțiunilor ordinare nominative cu drept de vot și
  - 1 401 255,19 lei, reprezintă 175% din valoarea nominală a acțiunilor preferențiale nominative.
5. Cu 54 665 acțiuni s-a votat pentru stabilirea cuantumului retribuției muncii, remunerațiilor anuale pentru membrii Consiliului și Comisiei de Cenzori. Cu 1 205 acțiuni s-a votat împotriva.
6. Unanim s-a votat pentru confirmarea companiei Moldauditing SRL drept entitate care va efectua auditul situațiilor financiare pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia.
7. Cu 54 665 acțiuni s-a votat împotriva alegerii noii componente a Consiliului. Cu 1 205 acțiuni s-a votat pentru.
8. Unanim s-a votat pentru alegerea noii componente a Comisiei de cenzori.

În urma examinării rezultatelor votării pentru alegerea membrilor Comisiei de cenzori și rezervei acesteia, se constată insuficiența numărului necesar de membri, stabilit conform Statutului O.C.N. „Corporația de Finanțare Rurală” S.A., pentru funcționarea noii componente a Comisiei de cenzori.

### Stimați acționari ai S.A. „DRUM 3”!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului S.A. “DRUM 3” din 31.03.2023 anunță despre convocarea Adunării Generale anuale a Acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 12 mai 2023, la ora 15:00 la sediul Societății pe adresa: or. Călărași, str. Constructorilor, nr. 8. Înregistrarea participantilor: între orele 14:00 – 14:50.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității ale Societății pentru anul 2022;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv a Societății pentru anul 2022 și aprobarea direcțiilor principale de dezvoltare ale Societății pentru anul 2023;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022;
4. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2022;
5. Repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023;
6. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă
7. Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legătura cu uzarea deplina a acestora.
8. Aprobarea membrilor Consiliului Societății.
9. Aprobarea membrilor Comisiei de Cenzori.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală a Acționarilor, este întocmită la data de 10 aprilie 2023

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării Generale a Acționarilor, începând cu 02 mai 2023 în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00 la sediul Societății, or. Călărași, str. Constructorilor 8 tel. 0244-2-00-08.

Acționarii pot participa la Adunarea Generală a Acționarilor la prezentarea documentului ce certifică identitatea, iar reprezentanții acționarilor – și al procurării legalizate în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv S.A. “DRUM 3”

### Уважаемые акционеры АО «Чок-Майдан-Вин»!

В соответствии с решением совета общества АО «Чок-Майдан-Вин», извещает о проведении очередного годового общего собрания акционеров, в очной форме, которое состоится 19 мая 2023 года в 9:00 часов в административном здании предприятия по адресу: РМ, АТО Гагаузия, с. Чок-Майдан, ул. Октябрьская, 1. Начало регистрации с 8:00 часов.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет исполнительного директора АО «Чок-Майдан-Вин» о результатах работы общества в 2022 году и направлении деятельности в 2023 году. Утверждение отчета.
2. Распределение чистой прибыли общества за 2022 год.
3. Отчет ревизионной комиссии. Утверждение отчета.
4. Принятие и утверждение устава в новой редакции.
5. Прочее.

Список акционеров составлен на 10 апреля 2023 года.

Для участия в собрании акционеры должны иметь при себе документы удостоверяющие личность или доверенность, оформленную в установленном законодательном порядке.

Акционеры могут ознакомиться с материалами повестки дня общего собрания с 05 мая 2023 года с 9:00-10:00 часов ежедневно в бухгалтерии по адресу Комратский Район с. Чок-Майдан, ул. Октябрьская, 1 кроме выходных и праздничных дней.

Совет АО «Чок-Майдан-Вин»

### ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR COMPANIEI DE ASIGURĂRI “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA

Organul executiv al CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA aduce la cunoștința acționarilor, precum că Consiliul de Supraveghere al Companiei prin decizia sa din 24 Martie 2023 (proces-verbal nr. 26), în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni și prevederile Statutului Companiei, a decis convocarea la data 19 Mai 2023 a Adunării generale ordinare a acționarilor Societății ținută cu prezența acționarilor.

#### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE DIN 19 MAI 2023:

1. Cu privire la examinarea Situațiilor financiare ale Companiei pentru anul 2022;
2. Cu privire la examinarea raportului de activitate Consiliului de supraveghere al Companiei pentru anul 2022 și calificarea activității membrilor Consiliului pentru perioada respectivă;
3. Cu privire la examinarea Raportului de activitate al Comitetului de Audit pentru anul 2022;
4. Cu privire la examinarea Raportului organizației de audit privind situațiile financiare pentru anul 2022;
5. Cu privire la examinarea raportului Comisiei de cenzori a Companiei pentru anul 2022;
6. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2022;
7. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2023;
8. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
9. Cu privire la retribuirea muncii membrilor Consiliului de Supraveghere și Comitetului de Audit al Companiei pentru anul 2023;
10. Cu privire la modul de legalizare semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării.

Lista acționarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală ordinare convocata pentru data 19 Mai 2023 va fi întocmită conform situației la data 4 Aprilie 2023. Adunarea va avea loc după adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul Central al Companiei. Începutul Adunării – ora 10:00, înregistrarea participantilor va avea loc de la ora 09:30 până la ora 09:55. Înregistrarea participantilor la Adunare se va efectua de către Secretarul Companiei. La înregistrare, acționarii sau reprezentanții împuterniciți ai acestora trebuie să prezinte documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura valabilă, emisă și autentificată în conformitate cu cerințele legislației în vigoare, care atestă împuternicirile acestora.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării acționarii Societății vor putea să se familiarizeze începând cu data 5 Mai 2023 după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul central al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA, în zilele de lucru de la ora 09:00 până la ora 17:00, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare. Totodată, materiale pentru ordinea de zi a Adunării generale ordinare a acționarilor din 19 Mai 2023, în componenta prevăzută de cerințele art. 55, alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni vor fi plasate pe pagina web oficială a Companiei [www.donaris.md](http://www.donaris.md)

Informații suplimentare la număr de telefon 022 265 701, 022 265 714, e-mail office@donaris.md

Concomitent, avizul privind convocarea Adunării generale ordinare în cauza este plasat pe pagina web al Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei/comunicat-informativ>

Organul Executiv CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA